
ПОЧИТУВАН ПРЕТСЕДАВАЧ НА СОВЕТОТ, ПОЧИТУВАНИ СОВЕТНИЦИ, ПРЕТСТАВНИЦИ НА 

ИНСТИТУЦИИТЕ,  ПРЕТСТАВНИЦИ НА МЕДИУМИТЕ,   ДАМИ И ГОСПОДА 

 

НАЈПРВИН ДОЗВОЛЕТЕ МИ ДА ВИ ГО ЧЕСТИТАМ ПРАЗНИКОТ НА ГРАДОТ,  8-МИ 

ОКТОМВРИ, ДЕНОТ  НА ОСЛОБОДУВАЊЕТО НА КРИВА ПАЛАНКА, КОЈ  ОВАА ГОДИНА ГО 

ПРОСЛАВУВАМЕ  ПО 71 ПАТ. 

ОВАА ГОДИНА НА НАШАТА СВЕЧЕНОСТ ИМАМЕ ЧЕСТ ДА НИ ПРИСУСТВУВА И 

ВИЦЕПРЕМИЕРОТ ВО ВЛАДАТА НА Р.М. ЗАДОЛЖЕН ЗА ЕКОНОМСКИ ПРАШАЊА Г-ДИНОТ 

ВЛАДИМИР ПЕШЕВСКИ, КОГО ПОСЕБНО БИ САКАЛ ДА ГО ПОЗДРАВАМ. 

ВОЕДНО ГОЛЕМА ЧЕСТ МИ ПРИЧИНУВА ШТО И ОВАА ГОДИНА ГО ПРОСЛАВУВАМЕ 

ПРАЗНИКОТ ЗАЕДНИЧКИ СО НАШИТЕ ПРИЈАТЕЛИ, ЦЕНЕТИ ГОСТИ НА КОИ ИМ 

ПОСАКУВАМ ДОБРЕДОЈДЕ И ВО ОВАА ПРИЛИКА ДОЗВОЛЕТЕ ДА ВО ВАШЕ И ВО МОЕ ИМЕ  

ГИ ПОЗДРАВАМ: 

-ПРАТЕНИЧКАТА ВО СОБРАНИЕТО НА РМ Г-ЃА СЛАЃАНА МИТОВСКА, 

-ДЕЛЕГАЦИЈАТА НА МПЦ 

-ДИРЕКТОРОТ НА АГЕНЦИЈАТА ЗА ФИН.ПОДРШКА НА ЗЕМЈ.ВО РУР. РАЗВОЈ Г-ЃА БИЛЈАНА 

ВУКОВИЌ 

-ДИРЕКТОРОТ НА АГЕНЦИЈАТА ЗА ДРЖАВНИ ПАТИШТА Г-ДИН АЛЕКСАНДАР СТОЈАНОВ 

-ДЕЛЕГАЦИЈАТА ОД ОПШТИНА БОР ПРЕДВОДЕНА ОД ПОТПРЕТСЕДАТЕЛОТ САША 

ВУКАДИНОВИЌ 

-ДИРЕКТОРОТ НА ТЕХНИЧКИОТ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПРЕКУГРАНИЧНА СОРАБОТКА 

НИКОЛАЈ ДОХЧЕВ 

 -ГРАДОНАЧАЛНИКОТ НА ОПШТИНА КРАТОВО МИТЕ АНДОНОВ 

-ГРАДОНАЧАЛНИКОТ НА ОПШТИНА НАГОРИЧАНИ МИЛОВАНСТОЈКОВИЌ 

 -ГРАДОНАЧАЛНИКОТ НА ОПШТИНА РАНКОВЦИ- МОМЧИЛО АЛЕКСОВСКИ 

 ИСТО ТАКА  БИ СКАЛ ДА ЈА ИЗРАЗАМ БЛАГОДАРНОСТА НА МОИТЕ ПОЧИТУВАНИ 

КОЛЕГИ ЗА УПАТЕНИТЕ ЧЕСТИТКИ И НАЈДОБРИ ЖЕЛБИ ЗА УСПЕСИ ПО ПОВОД 

ПРАЗНИКОТ НА КРИВА ПАЛАНКА, А КОИ ОД ОПРАВДАНИ ПРИЧИНИ НЕ МОЖЕА ДА 

ПРИСУСТВУВААТ НА НАШАТА СВЕЧЕНОСТ. 

ПОЧИТУВАНИ ПРИСУТНИ! 

ДЕНЕСКА МОЈОТ ГРАД ГИ СЛАВИ СЛОБОДАТА, НЕЗАВИСНОСТА И СУВЕРЕНОСТА.- 

НАЈВИСОКИТЕ ИДЕАЛИ НА СЕКОЈ НАРОД И  СЕКОЈА   НАЦИЈА. 

МНОГУ СЕ ДАТУМИТЕ КОИ НИЕ КРИВОПАЛАНЧАНИ МОЖЕМЕ ДА ГИ СЛАВИМЕ. 

8- MИ ОКТОМВРИ Е САМО ЕДЕН ОД НИВ,  ДАТУМ КОГА ЈА СЛАВИМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА ВЕКОВНИОТ СТРЕМЕЖ И ТРИУМФ НА СЛОБОДАТА  - ДЕН НА 

ОСЛОБОДУВАЊЕТО НА КРИВА ПАЛАНКА. 

ДЕНЕСКА СЕ ПОТСЕТУВАМЕ НА  ДАЛЕЧНИОТ 8-МИ ОКТОМВРИ 1944 ГОДИНА, А ТОА 

ЗНАЧИ   ДЕКА   KОНЕЧНО ВЕЧНИОТ ИДЕАЛ ЗА СЛОБОДАТА НА КРИВА ПАЛАНКА Е 



ОСТВАРЕН. НО ДЕНЕСКА, ДЕНЕСКА Е ДЕН КОГА  СЕ ПОТСЕТУВАМЕ И НА  КАРПОШОВОТО 

ВОСТАНИЕ, НА ИЛИНДЕНЦИТЕ,  НА ПАРТИЗАНИТЕ,  НА ПРОГОНУВАНИТЕ И 

РЕПРЕСИРАНИТЕ  ЗА  ИДЕИТЕ НА  ВМРО,  НА БРАНИТЕЛИТЕ, ОДНОСНО НА СИТЕ ОНИЕ 

КОИ  РАБОТЕА И СЕ БОРЕА ЗА СЛОБОДНА , САМОСТОЈНА  И НЕЗАВИСНА  РЕПУБЛИКА  

МАКЕДОНИЈА . 

ПРИРОДНО Е ДЕНЕСКА ДА СЕ ПОТСЕТИМЕ И НА  8МИ СЕПТЕМВРИ 1991 ГОДИНА 

КОГА МАКЕДОНИЈА СТАНА САМОСТОЈНА И НЕЗАВИСНА РЕПУБЛИКА.  НАША ДОЛЖНОСТ Е 

ДА  И ДА ДАДЕМЕ ПОЧИТ   НА ХЕРОЈСКИОТ ПОДВИГ  НА НАШАТА КРИВОПАЛАНЕЧКА  

ТАКАНАРЕЧЕНА КОНОПНИЧКА РЕЗЕРВНА ЕДИНИЦА КОЈА ОДИГРА ВАЖНА УЛОГА ВО 

ВРЕМЕТО КОГА  МАКЕДОНИЈА ТРЕБАШЕ ДА БИДЕ ВОВЛЕЧЕНА ВО ЕДНА 

БРАТОУБИСТВЕНА ВОЈНА .   ТИЕ  СО СВЕТЛИ БУКВИ СЕ ЗАПИШАА ВО ИСТОРИЈАТА НЕ 

САМО НА КРИВА ПАЛАНКА,  ТУКУ И ВО МАКЕДОНСКАТА ИСТОРИЈА.   ДОЗВОЛЕТЕ МИ ВО 

ОВАА ПРИЛИКА ДА  СЕ ПОТСЕТИМЕ И НА НАШИТЕ СОГРАЃАНИ  КОИ ГИ ПОЛОЖИЈА 

СВОИТЕ ЖИВОТИ НА БРАНИКОТ НА ТАТКОВИНАТА ВО ЕДЕН ТАКАНАРЕЧЕН КОНФЛИКТ ВО 

2001 ГОД.  НИВ  ДОБАР ДЕЛ ОД НАС  ЛИЧНО ГИ ПОЗНАВАА  И СЕ СЕЌАВААТ  НА НАШИТЕ 

СОГРАЃАНИ  -  НА  ХЕРОИТЕ   ЈАНЕ ЈАЌИМОВСКИ,  МОМИР СТОЈАНОВСКИ И ГОРАН 

СТОЈАНОВСКИ. 

                             ПОЧИТУВАНИ ПРИСУТНИ! 

            КРИВА ПАЛАНКА  ВО  ПОВЕЌЕДЕЦЕНИСКИ ПЕРИОД, ИМАЛА  СВОИ  И ПОДЕМИ И 

ПАДОВИ, НО СЕКОГАШ ГРАДОТ ОПСТОЈУВАЛ НА СВОЈАТА ВИЗИЈА ЗА ПОДОБРА ИДНИНА, 

А СО РЕФЕРЕНДУМОТ ВО 1991-ТА ГОДИНА И ОСАМОСТОЈУВАЊЕТО НА МАКЕДОНИЈА, 

ОПШТИНАТА ЗАПОЧНА НОВ ПРОЦЕС НА ДЕМОКРАТСКИТЕ  И ТРАНЗИЦИСКИ РЕФОРМИ ЗА  

ЕВРОПСКА ПРЕОБРАЗБА. 

 ВО СИТЕ ОВИЕ 24 ГОДИНИ  КРИВА ПАЛАНКА  ПРОДОЛЖУВА СО СВОИТЕ ЗАЛОЖБИ 

ЗА ГРАДЕЊЕ СИГУРНА И ЕКОНОМСКИ СТАБИЛНА ЗАЕДНИЦА ЗА СВОИТЕ ГРАЃАНИ.  СЕ  

СООЧИВМЕ  СО МНОГУ ПРЕДИЗВИЦИ - ЕКОНОМСКА КРИЗА И  РАСПАД НА  ГЛАВНИТЕ  

ЕКОНОМСКИ  КАПАЦИТЕТИ  ЗА ВРЕМЕ НА ТРАНЗИЦИСКИОТ ПЕРИОД,   А ТОА ПАК  

ПРЕДИЗВИКА ОГРОМНА НЕВРАБОТЕНОСТ,  НЕДОВОЛНА ФИНАНСИСКА СИГУРНОСТ, ШТО 

ПАК ОД СВОЈА СТРАНА ПРЕДИЗВИКА И МИГРАЦИСКИ ПРОЦЕСИ.  И НАВИСТИНА  

ОПШТИНАТА ИМАШЕ ПРОБЛЕМИ,  НО  НЕ ЗАСТАНА,  ОПШТИНАТА НЕ ОТСТАПИ  ОД 

СВОИТЕ ЗАЦРТАНИ ЦЕЛИ . 

                    ВО ИЗМИНАТИТЕ НЕКОЛКУ ГОДИНИ ВИДНО  Е ДЕКА  СЕ ВЛОЖУВА ВО 

ИЗГРАДБАТА НА ОПШТИНАТА , ПРОДОЛЖУВАМЕ СО ИЗГРАДБАТА    НА  НОВИ 

ИНФРАСТРУКТУРНИ ОБЈЕКТИ,  А   ИЗГРАДИВМЕ   И   МЕСТА КОИ  ВИДНО ГО 

РАЗУБАВУВААТ ГРАДОТ ,   ГОЛЕМО ВНИМАНИЕ ПОСВЕТИВМЕ  ВО НАДОГРАДУВАЊЕ НА 

ГРАДСКАТА КУЛТУРА НА ЖИВЕЕЊЕ, А И ВО ВГРАДУВАЊЕТО НА КУЛТУРАТА КАКО 

ОБЕЛЕЖЈЕ НА ОПШТИНАТА, ПРЕКУ РАЗНИ КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ.    ПОСВЕТИВМЕ  

ПОСЕБНО  ВНИМАНИЕ  И НА  СПОРТОТ  И  ОБРАЗОВАНИЕТО КАКО КЛУЧНИ ЧИНИТЕЛИ  ВО 

ОБРАЗОВАНИЕТО И РАЗВОЈОТ НА  ЗДРАВА  МЛАДАТА ПОПУЛАЦИЈА,  ПРАВИМЕ ОГРОМНИ 

НАПОРИ  ЗА  ПРИВЛЕКУВАЊЕ НА ИНВЕСТИТОРИ И ОТВАРАЊЕ НА НОВИ РАБОТНИ 

МЕСТА,    ИЛИ СО ЕДЕН ЗБОР КАЖАНО СЕ СТРЕМИМЕ ЗА  ПОДОБАР И ПОКВАЛИТЕТЕН 

ЖИВОТ НА СИТЕ НАС.   

                    ПОЧИТУВАНИ ДАМИ И ГОСПОДА! 

                   НАПРЕДОКОТ И РАЗВОЈОТ НА ЕДНА ОПШТИНА ВО НАЈГОЛЕМ ДЕЛ ЗАВИСИ И 

ОД ТОА КАКОВ ПРИСТАП И КАКВО РАЗМИСЛУВАЊЕ ЗА  НЕЈЗИНИОТ РАЗВОЈ  ИМААТ  

ЛУГЕТО ШТО ЈА ВОДАТ ОПШТИНАТА,  ОДНОСНО  ГРАДОНАЧАЛНИЦИТЕ ИЛИ ПОРАНО 

ПРЕТСЕДАТЕЛИТЕ НА ОПШТИНИТЕ. ГРАЃАНИТЕ   НИВ ГИ ВРЕДНУВАЛЕ  И ГИ ВРЕДНУВААТ  



СПОРЕД ОНА ШТО ТИЕ НАПРАВИЛЕ ЗА РАЗВОЈОТ НА ОПШТИНАТА ОДНОСНО СО ШТО СЕ 

ВГРАДИЛЕ ВО ОПШТИНАТА. 

                  И ТОКМУ ТУКА Е НАПРЕДОКОТ НА ОПШТИНАТА. ДОКОЛКУ НИЕ ЛУГЕТО КОИ ЈА 

ВОДИМЕ ОПШТИНАТА СЕ НАТПРЕВАРУВАМЕ  ВО ТОА  КОЈ  ПОВЕЌЕ  ДА  НАПРАВИ ЗА 

ОПШТИНАТА   ОД  ПРЕТХОДНИЦИТЕ,    ТОГАШ НАЈГОЛЕМА КОРИСТ ОД ТОЈ,  УСЛОВНО 

КАЖАНО НАТПРЕВАР  ИМА САМАТА ОПШТИНА И ГРАЃАНИТЕ КОИ ЖИВЕАТ ВО НЕА. 

            ОВА СПОРЕД  МЕНЕ   Е   И  ГОЛЕМ ПРЕДИЗВИК, ГОЛЕМА ОДГОВОРНОСТ,  НО И 

ГОЛЕМА ЧЕСТ ДА СЕ ТВОРИ И ДА СЕ КРЕИРА РАЗВОЈОТ НА СОПСТВЕНАТА ОПШТИНА. 

ЗАТОА  ПОЧИТУВАНИ,  ОД МИНАТАТА ГОДИНА ОДЛУЧИВ     НА ПРАЗНИКОТ НА ГРАДОТ  ДА 

БИДАТ ПОВИКУВНИ СИТЕ ПОРАНЕШНИ ГРАДОНАЧАЛНИЦИ, ПРЕТСЕДАТЕЛИ НА ОПШТИНА 

И ПРЕТСЕДАТЕЛИ НА СОВЕТ  БИДЕЈЌИ СЕКОЈ ОД НИВ ОСТАВИЛ СВОЈА ДАМКА ВО 

РАЗВОЈОТ НА ОПШТИНАТА  И НА СВОЈ НАЧИН СЕ ВГРАДИЛ ВО НЕЈЗИНАТА ИСТОРИЈА .  

СЕ НАДЕВАМ ДЕКА ОВА ЌЕ СТАНЕ ПРАКСА  И  ВО ИДНИНА. 

ПОЧИТУВАНИ ПРИСУТНИ! 

               СМЕТАМ ДЕКА КАКО ГРАДОНАЧАЛНИК, ЗАЕДНО СО МОИТЕ СОРАБОТНИЦИ  И СО 

ОПШТИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЈА,  ВО ИЗМИНАТИОТ ПЕРИОД НАПРАВИВМЕ КРУПНИ И 

ГОЛЕМИ ЧЕКОРИ ВО НАШАТА ОПШТИНА. ПРОЕКТИТЕ КОИ ГИ РЕАЛИЗИРАВМЕ СЕ 

ВИДЛИВИ, МЕРЛИВИ  И ПОЗИТИВНО ПОДРЖАНИ ОД СТРАНА НА ГРАЃАНИТЕ НА КРИВА 

ПАЛАНКА. ВО КРИВА ПАЛАНКА СЕ ИЗГРАДИЈА БРОЈНИ УЛИЦИ,   ПАТИШТА И ДРУГИ 

ОБЈЕКТИ  ЗА КОИ МОЖАМ СО ДИГНАТА ГЛАВА ДА КАЖАМ ДЕКА СЕ ГОРДЕАМ  СО ТОА.   ВО 

ОВАА ПРИЛИКА НЕМА ДА ГИ НАБРОЈУВАМ СИТЕ ПРОЕКТИ КОИ ГИ РЕАЛИЗИРАВМЕ ВО 

ИЗМИНАТИТЕ ГОДИНИ ТУКУ КЕ СЕ ОСВРНАМ НА ОНА ШТО НЕ ОЧЕКУВА ВО ИДНИНА. 

                 НА ПОЧЕТОКОТ САКАМ ДА ИЗРАЗАМ ГОЛЕМА БЛАГОДАРНОСТ ДО ВЛАДАТА НА 

Р.М. ЗА ПОДРШКАТА КОЈА МИ ЈА ДАВААТ  ВО РЕАЛИЗИРАЊЕТО  НА МОЈАТА  ПРОГРАМА И 

ПРОЕКТИТЕ КОИ ГИ РЕАЛИЗИРАВМЕ И ГИ РЕАЛИЗИРАМЕ. ИСТО ТАКА САКАМ ДА СЕ 

ЗАБЛАГОДАРАМ И ЗА   ДАВАЊЕТО НА ПРИОРИТЕТ ЗА ИЗГРАДБА НА  ЕКСПРЕСНИОТ ПАТ 

РАНКОВЦЕ - КРИВА ПАЛАНКА ЗА КОЈ СИТЕ КЕ СЕ СЛОЖИМЕ ДЕКА Е ПРОЕКТ ВО 

ВИСТИНСКО ВРЕМЕ И ОГРОМНА ПОТРЕБА ЗА КРИВА ПАЛАНКА.  СРЕДСТВАТА ЗА ОВОЈ 

ЕКСПРЕСЕН ПАТ КАКО ШТО СИТЕ СЛУШНАВМЕ СЕ ОДОБРЕНИ И ИЗГРАДБАТА ЌЕ 

ЗАПОЧНЕ  НА ПРОЛЕТ ВО 2016ГОДИНА. 

                НА ОПШТИНСКО НИВО 

-   ГРАДБАТА НА  КАНАЛИЗАЦИЈАТА ВО БОЈАНОВ ДОЛ  Е ВЕЌЕ ВО ЗАВРШНА ФАЗА И МОЖЕ 

ДА КАЖАМ ДЕКА НАД 80% ОД ПРОЕКТОТ Е РЕАЛИЗИРАН, 

-  РАСПИШАН Е ТЕНДЕРОТ ЗА КАНАЛИЗАЦИИТЕ:   ВО С. МОЖДИВЊАК ВО ДОЛЖИНА ОД 

ОКОЛУ  5,5КМ  И СО ТОА ГО ЗАВРШУВАМЕ  ПРОЕКТОТ ЗА КАНАЛИЗИРАЊЕ НА ОТПАДНИТЕ 

ВОДИ ВО С. МОЖДИВЊАК, БИДЕЈКИ МИНАТАТА ГОДИНА ГО РЕАЛИЗИРАВМЕ  ЕДНИОТ 

КРАК ОД 6,5КМ,  А СЕГА ГО ДОВРШУВАМЕ ДРУГИОТ КРАК.  ПО ОВОЈ ТЕНДЕР  ЌЕ СЕ 

ЗАПОЧНЕ СО ГРАДБА  И ИЗГРАДБАТА  И НА  КАНАЛИЗАЦИЈАТА ВО С. ДЛАБОЧИЦА ВО 

ДОЛЖИНА ОД 750МЕТРИ, И  НА КАНАЛИЗАЦИЈАТА ВО УРБАНИОТ ДЕЛ ВО НАСЕЛБАТА 

МАНЕВЦИ  ВО ДОЛЖИНА ОД 1700МЕТРИ. 

-ЗАВРШЕН Е ТЕНДЕРОТ ЗА ИЗГРАДБА НА Т.Н РУСКИ ПАТ ДО МАНАСТИРОТ СВ. ЈОАКИМ 

ОСОГОВСКИ  ВО ДОЛЖИНА ОД 2КМ И СЕ ОЧЕКУВА ДЕНОВИВЕ ДА СЕ ЗАПОЧНЕ СО 

ИЗГРАДБА. 



-ЗАВРШЕН Е ТЕНДЕРОТ ЗА ИЗГРАДБА НА ПАТОТ ВО С. ЖИДИЛОВО КОЈ ГО ОПФАЌА 

НАЈНАСЕЛЕНИОТ ДЕЛ ОД СЕЛОТО  ВО ДОЛЖИНА ОД 1КМ И СЕ ОЧЕКУВА ДЕНОВИВЕ ДА 

ЗАПОЧНЕ СО ИЗГРАДБА. 

-ДЕНОВИВЕ ЌЕ СЕ РАСПИШЕ И ТЕНДЕРОТ ЗА ИЗГРАДБА НА ПАТОТ  ПРЕМА КАЛИН КАМЕН 

КОЈ ПОЧНУВА ОД ЗАВРШЕТОКОТ НА АСФАЛТОТ ПА 2КМ ПРЕМА ЕЗЕРЦЕТО. 

– ВО ТЕК Е ПОСТАПКАТА ЗА  ТЕНДЕРИРАЊЕ ЗА ДОВРШУВАЊЕ НА ВТРИОТ ДЕЛ ЗА 

РЕГУЛАЦИЈА  И  ИЗГРАДБА НА КОРИТОТО НА БЕЛЕВСКИ ДОЛ ОДНОСНО ОД ТИВКА НОЌ ПА 

НАДОЛУ 

ПОЧИТУВАНИ! 

КРИВА ПАЛАНКА ДЕНЕС Е ОПШТИНА, КОЈА МОЖЕ ДА СЕ ГОРДЕЕ СО ОТВОРЕНОСТ ЗА 

ПРИЈАТЕЛСТВО И ГОСТОПРИМСТВО КОН СВОИТЕ  ЕВРОПСКИ ПРИЈАТЕЛИ  И КОН СВОИТЕ 

СОСЕДИ. СОРАБОТКАТА СО ЗБРАТИМЕНИТЕ ОПШТИНИ ОД БЕЛГИЈА  САМБЕРВИЛ, 

ПОЛСКА МЛАВА , РОМАНИЈА ЛУГОЖ ,БУГАРИЈА  ДУПНИЦА И БАНСКО,  СЕВЕРЕН КИПАР 

ТАТЛИ СУ,  СЛОВАЧКА СВИДНИК, И СРБИЈА СО НАШИТЕ ЦЕНЕТИ ПРИЈАТЕЛИ ОД 

ОПШТИНА ВРШАЦ,  А ОД  ДЕНЕС ЗАПОЧНУВАМЕ И ЕДНА НОВА СОРАБОТКА СО ОПШТИНА 

БОР. СЕТО ОВА   Е ДОКАЗ ДЕКА УСПЕШНО ГО ТРАСИРАМЕ ЕВРОПСКИОТ ПАТ КОН 

СОЗДАВАЊЕ НА ПРИЈАТЕЛСТВА И СОРАБОТКА СО ДРУГИ НАРОДИ И КУЛТУРИ СО ШТО 

ЧЕКОРИМЕ КОН ЕВРОПСКИОТ НАПРЕДОК, ВГРАДУВАЈЌИ ГИ ЕВРОПСКИТЕ СТАНДАРДИ ВО 

СЕВКУПНИОТ РАЗВОЈ НА ОПШТИНАТА. ТОКМУ ВО ОВОЈ КОНТЕКС НАШАТА ОПШТИНА ВО 

СОРАБОТКА СО ОПШТИНИТЕ ДУПНИЦА И ЌУСТЕНДИЛ РЕАЛИЗИРАШЕ  ПОВЕЌЕ ПРОЕКТИ 

ПО ИПА ПРОГРАМАТА ОД ПРЕКУГРАНИЧНА СОРАБОТКА И СТАНАВМЕ ЛИДЕРИ ВО 

РЕГИОНОТ ЗА ИСКОРИСТУВАЊЕ НА СРЕДСТВАТА ОД ПРЕКУГРАНИЧНАТА СОРАБОТКА. 

– ДАМИ И ГОСПОДА 

               НИТУ ЕДЕН ПРАЗНИК НЕ Е ПРАЗНИК САМО НА ЕДНА ГРУПА ГРАЃАНИ, САМО НА 

ЕДНА ВЕРА, САМО НА ЕДНА ПОЛИТИЧКА ПАРТИЈА. ПРАЗНИКОТ СЕКОГАШ ЈА НОСЕЛ 

СВОЈАТА ТЕЖИНА КОГА ГО ПРОСЛАВУВАЛ ЕДЕН НАРОД, ЕДНА НАЦИЈА, ЕДНА ДРЖАВА, 

ИЛИ   ЕВЕ  ЕДНА ОПШТИНА. ТАКА И ПРАЗНИКОТ НА ГРАДОТ 8МИ ОКТОМВРИ  ПО 71 ПАТ 

ГО СЛАВИМЕ СИТЕ, НА ОВОЈ ДЕН СО СВЕЧЕНОСТ ЗАВРШУВАМЕ ПРОЕКТИ ИЛИ ПАК 

СИМБОЛИЧНО ЗАПОЧНУВАМЕ НОВИ ПРОЕКТИ КОИ СЕ ОД ГОЛЕМО ЗНАЧЕЊЕ ЗА 

ОПШТИНАТА И ЗА ГРАЃАНИТЕ НА КРИВА ПЛАНКА. ВСУШНОСТ НА ОВОЈ ДЕН  И НА НЕКОЈ 

НАЧИН   РАЗМИСЛУВАМЕ ШТО Е ТОА ШТО СМЕ НАПРАВИЛЕ, А И ШТО ЌЕ НАПРАВИМЕ ЗА 

НАШАТА ОПШТИНА. 

ДЕНЕСКА  ЌЕ ИМАМЕ ЧЕСТ СВЕЧЕНО ДА ПОСТАВИМЕ КАМЕН ТЕМЕЛНИК НА ЕДЕН 

ПРОЕКТ И СВЕЧЕНО  ДА ГИ  ПУШТИМЕ ВО УПОТРЕБА  ДВА ПРОЕКТИ КОИ СЕ РЕАЛИЗИРАА 

ВО ИЗМИНАТИОТ ПЕРИОД И ТОА: 

–  ДЕНЕСКА ЌЕ СТАВИМЕ КАМЕН ТЕМЕЛНИК  НА НАШИОТ МОЖАМ СЛОБОДНО ДА 

КАЖАМ НАЖВАЖЕН  ПРОБЛЕМ,  ПРОЕКТОТ ВОДОСНАБДУВАЊЕ  НА КРИВА ПАЛАНКА 

ВИСОКА ЗОНА ЛЕВ БРЕГ. ЗАВРШЕНИ СЕ СИТЕ ПРОЦЕДУРАЛНИ ФОРМАЛНОСТИ, ИЗБРАН Е 

И ИЗВЕДУВАЧ,  ИСТИОТ Е ВОВЕДЕН ВО РАБОТА  И  ЕВЕ ДЕНЕСКА СО СИМБОЛИЧНО 

СТАВАЊЕ НА КАМЕН ТЕМЕЛНИК, ЗАЕДНО СО ВИЦЕПРЕМИЕРОТ  ПЕШЕВСКИ ОВОЈ 

ПРОЕКТ ЌЕ СЕ ЗАПОЧНЕ  СО РАБОТА. СО ОВА ЌЕ СЕ СЛОЖИТЕ СИТЕ ДЕКА СЕ РЕШАВА 

ЕДНО ОД  НАЈВАЖНИТЕ И НАЈПРОБЛЕМАТИЧНИТЕ РАБОТИ ВО КРИВА ПАЛАНКА 

ОДНОСНО ЗАСЕКОГАШ СЕ РЕШАВА ПРОБЛЕМОТ СО ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО КР. ПАЛАНКА 

ВРЕДНОСТА НА ПРОЕКТОТ Е ОКОЛУ 23.000.000,00ДЕН 

– ДЕНЕСКА ЌЕ ИМАМЕ И СВЕЧЕНОТО ПУШТАЊЕ  ВО УПОТРЕБА НА  ЗАВРШЕНИОТ 

ПРОЕКТ КОЈ СЕ СОСТОИ ВО ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ РАБОТИ НА ЗАФАТОТ  И ДОВОД НА ВОДА  



НА ВОДОСНАБДИТЕЛЕН СИСТЕМ СТАНАЧКА РЕКА И ДООПРЕМУВАЊЕ НА ФИЛТЕР 

СТАНИЦА ЗА ВОДА ЗА ПИЕЊЕ ВО ВРЕДНОСТ  ОД  ОКОЛУ 7.000.000,00ДЕН КОЈ  ВСУШНОСТ 

ОПФАЌА ДОВРШУВАЊЕ НА ТН  ФАБРИКА ЗА ВОДА И ЛАБОРАТОРИЈАТА 

– И  ТРЕТИОТ ПРОЕКТ Е СВЕЧЕНО ПУШТАЊЕ ВО УПОТРЕБА НА 

МИНИХИДРОЦЕНТРАЛИТЕ  НА ВОДОВОДНИТЕ ЦЕВКОВОДИ КАЛИН КАМЕН И СТАНАЧКА 

РЕКА.      ИМЕНО ОВА Е ВТОР ПРОЕКТ КОЈ УСПЕШНО ГО РЕАЛИЗИРАВМЕ СО ЈАВНО 

ПРИВАТНО ПАРТНЕРСТВО. МИНАТАТА ГОДИНА ЗА ПРАЗНИКОТ НА ГРАДОТ ГО ПУШТИВМЕ 

ПРВИОТ ПРОЕКТ, А ТОА Е АДМИНИСТРАТИВНО ДЕЛОВНИОТ ПРОСТОР,  А ОВАА ГОДИНА 

ГИ ПУШТАМЕ МИНИ ХИДРОЕЛЕКТРАНИТЕ. ВЕРУВАЈТЕ ДЕКА ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

РЕТКО КОЈ СЕ ОСМЕЛУВА ДА ЗАПОЧНЕ ЈПП, ЗА МЕНЕ ТОА БЕШЕ ПРЕДИЗВИК  И ЕВЕ  НИЕ 

ВЕКЕ ИМАМЕ ДВА ГОТОВИ ПРОЕКТИ.    А  ШТО Е ТОА ШТО ГО ДОБИВАМЕ СО ОВОЈ 

ПРОЕКТ: 

– ПРВО ОПШТИНАТА ЌЕ ДОБИВА НА ГОДИШНО НИВО  ПАРИЧНИ СРЕДСТВА ОД 

ОКОЛУ 70.000,00ЕВРА ПРИХОД ОД ПРОДАДЕНАТА ЕЛЕКТРИЧНАА ЕНЕРГИЈА, СРЕДСТВА 

КОИ НИКОГАШ НЕ СЕ ПЛАНИРАНИ, НИТУ ПАК СМЕ ГИ ИМАЛЕ . 

– ВТОРО ДОБИВМЕ ГРАТИС БЕЗ ДА ВЛОЖИМЕ НИТУ ДЕНАР ОПШТИНСКИ ПАРИ НОВ 

ЕКОЛОШКИ ЦЕВКОВОД ОД СТАКЛЕНО ПЛАСТИЧНИ ЦЕВКИ СО ТРАЈНОСТ ОД НАД 100ГОД 

ВО ДОЛЖИНА ОД 6,5КМ И ВРЕДНОСТ ОД ОКОЛУ 750.000,00 ЕВРА. 

–  ТРЕТО КРИВА ПАЛАНКА Е ЕДИНСТВЕНАТА ОПШТИНА ВО Р.МАКЕДОНИЈА КОЈА ИМА 

ДВА ПАРАЛЕЛНИ ВОДОСНАБДИТЕЛНИ СИСТЕМИ, СТАРИОТ ОД ЧЕЛИЧНИ ЦЕВКИ И 

НОВИОТ ОД СТАКЛЕНО ПЛАСТИЧНИ. 

– ЧЕТВРТО. ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕТО НА ОПШТИНАТА ЌЕ СЕ ГРИЖАТ ДВА СУБЈЕКТА. 

И КОМУНАЛЕЦ И ХИДРО ОСОГОВО, БИДЕЈЌИ  И НА ДВАЈЦАТА ИМ Е ВО ИНТЕРЕС 

ВОДОСНАБДУВАЊЕТО ДА ТЕЧЕ НОРМАЛНО. 

            ВО ОВАА ПРИЛИКА БИ САКАЛ ЛИЧНО ДА СЕ ЗАБЛАГОДАРАМ  НА СИТЕ ОНИЕ КОИ 

УЧЕСТВУВАА ВО РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА ОВОЈ ПРОЕКТ,  КАКО И НА ЛУГЕТО ОД ХИДРО 

ОСОГОВО ЗА СОРАБОТКАТА И ПРОФЕСИОНАЛНОСТА ВО ИЗВЕДУВАЊЕТО НА  РАБОТИТЕ 

ЗАТОА ШТО ПОКАЖАА ОГРОМНА ДОЗА НА ПРОФЕСИОНАЛНОСТ И УСПЕШНО ГО 

РЕАЛИЗИРАВМЕ ПРОЕКТОТ.  БЛАГОДАРНОСТ И ДО ЈП КОМУНАЛЕЦ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО 

ЗАВРШЕНАТА РАБОТА СО ХИДРО ОСОГОВО, ЗАТОА ШТО ВО НИЕДЕН МОМЕНТ НЕ СЕ 

ОСЕТИ НЕДОСТАТОК НА ВОДА ВО КРИВА ПАЛАНКА ДОДЕКА СЕ СТАВАШЕ ВО УПОТРЕБА 

НОВИОТ ЦЕВКОВОД И ХИДРОЦЕНТРАЛИТЕ.. 

ПОЧИТУВАНИ ПРИСУТНИ! 

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА ВЕЌЕ НЕКОЛКУ ГОДИНИ ЈА ДОДЕЛУВА ОСМООКТОМВРИСКАТА 

НАГРАДА, НА ПОЕДИНЦИ И ИНСТИТУЦИИ КОИ СО НЕШТО СЕ ИСТАКНАЛЕ ВО 

ПРЕТХОДНИОТ ПЕРИОД . ОВАА ГОДИНА КОМИСИЈАТА ОДЛУЧИ ДА ОСМООКТОМВРИСКАТА 

НАГРАДА БИДЕ ДОДЕЛЕНА НА ЗДРУЖЕНИЕТО НА ПЕНЗИОНЕРИ ОД КРИВА ПАЛАНКА И 

ЈАС ЛИЧНО МИСЛАМ ДЕКА ТИЕ НАВИСТИНА ТОА И ГО ЗАСЛУЖУВААТ. ИМЕНО 

ЗДРУЖЕНИЕТО НА ПЕНЗИОНЕРИ Е ПРИМЕР НА ЕДНО СПЛОТЕНО ДРУЖЕЊЕ И 

МЕЃУСЕБНА СОРАБОТКА. ВО ОВАА ВРЕМЕ НА ПОЛИТИЧКИ КОНФРОНТАЦИИ ТИЕ 

УСПЕВААТ ДА СЕ ОРГАНИЗИРААТ БЕЗ РАЗЛИКА НА БИЛО КАКВА ОПРЕДЕЛБА НА СВОИТЕ 

ЧЛЕНОВИ,  УСПЕВААТ  ДА СОРАБОТУВААТ И ДА  ПРИРЕДУВААТ РАЗНИ ОПШТИНСКИ И 

РЕГИОНАЛНИ НАТПРЕВАРИ,  МАНИФЕСТАЦИИ  И ДРУЖЕЊА. СОРАБОТКАТА ПОМЕЃУ 

ЗДРУЖЕНИЕТО И ОПШТИНАТА Е НА ВИСОКО НИВО, А И СОРАБОТКАТА СО ДРУГИТЕ 

ИНСТИТУЦИИ  ИСТО ТАКА Е НА ЕДНО ВИСОКО НИВО. СО ЕДЕН ЗБОР КАЖАНО СМЕТАМ 

ДЕКА ОД НИВ МНОГУ ТРЕБА ДА СЕ НАУЧИ, ЗАТОА ШТО ВО ОВОЈ ПЕРИОД, МОЖЕБИ 



СОРАБОТКАТА, ПОЧИТУВАЊЕТО И МЕЃУСЕБНОТО РАЗБИРАЊЕ НИ Е НЕШТО  ОД ШТО  

НАЈМНОГУ  ИМАМЕ ПОТРЕБА. ЌЕ ЈА ИСКОРИСТАМ ОВАА ПРИЛИКА И ЈАВНО ВО ИМЕТО НА 

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА ДА ИМ ЈА ЧЕСТИТАМ НАГРАДАТА. 

                ИНАКУ ВО ВОДЕЊЕТО И РАЗВОЈОТ  НА ОПШТИНАТА ГОЛЕМА ОДГОВОРНОСТ 

ИМААТ И САМИТЕ СОВЕТНИЦИ ВО СОБРАНИЕТО НА ОПШТИНАТА КРИВА ПАЛАНКА. ЗАТОА 

ШТО СИТЕ ОДЛУКИ КОИ СЕ ОД ВИТАЛНО ЗНАЧЕЊЕ ЗА ОПШТИНАТА СЕ ОДОБРЕНИ  

ТОКМУ ОД НИВ. НОРМАЛНО Е  СЕКОГАШ НИВНИТЕ СТАВОВИ И РАЗМИСЛУВАЊА  ДА НЕ 

СЕ ИСТИ,  ДА НЕ СЕ ПОКЛОПУВААТ,   ДА СЕ РАЗЛИКУВААТ - И ТОА Е ДОБРО КОГА ИМАМЕ 

БОРБА НА РАЗНИ МИСЛЕЊА, НО КОГА  СЕ СООЧУВАМЕ СО ПОНЕСЕНОСТ,  ОД  

ПОЛИТИЧКИТЕ ПРЕДРАСУДИ И СУБЈЕКТИВНОСТА, ТИЕ МОЖЕ ДА  СЕ НАЈГОЛЕМАТА 

ПРЕЧКА ЗА ИДНИНАТА НА НАШИОТ ГРАД, ЗА  НАШАТА  ОПШТИНА  И НАШИТЕ ГРАЃАНИ. 

                   КАКО ГРАДОНАЧАЛНИК, А  И КАКО ПОЛИТИЧКА ПАРТИЈА  ВО ИЗМИНАТИОТ 

ПЕРИОД ВОВЕДОВМЕ ЕДНА ПРАКСА ЗА СОБИРАЊЕ НА ПРЕДЛОЗИ И ИДЕИ ОД ГРАЃАНИТЕ 

Т.Н ДЕНОВИ НА ИДЕИ. ВО ОВИЕ ДЕНОВИ НА ИДЕИ ДОБИВАВМЕ НАЈРАЗНИ ПРЕДЛОЗИ И 

ИДЕИ, КОИ НИЕ  ГИ РАЗГЛЕДУВАВМЕ И ОНИЕ КОИ БЕА ИНТЕРЕСНИ И ОПРАВДАНИ ГИ 

ПРИФАТИВМЕ И ДОБАР ДЕЛ ОД НИВ РЕАЛИЗИРАВМЕ.   ВО ТОЈ КОНТЕКС БЕШЕ ДАДЕНА  И 

ЕДНА ИДЕЈА  ВО СМИСЛА НА ТОА ДЕКА  СОВЕТНИЦИТЕ НЕМААТ НИКАКВА ТРАГА  ОД ТОА  

КОГА ЌЕ ИМ ЗАВРШИ МАНДАТОТ,  СО НЕШТО ДА Е ОЗНАЧЕНО  ДЕКА БИЛЕ  СОВЕТНИЦИ 

ОДНОСНО  ДА  ИМААТ СПОМЕН ДЕКА УЧЕСТВУВАЛЕ ВО ОПШТИНСКАТА ВЛАСТ.  НЕШТО  

СО ШТО ЌЕ СЕ СЕЌАВААТ И ТИЕ И НИВНИТЕ ПОКОЛЕНИЈА. БЕШЕ ПРЕДЛОЖЕНО ДА 

НАПРАВИМЕ БРОШ ЗА СЕКОЈ СОВЕТНИК.    ЈА РАЗГЛЕДАВ ОВАА ИДЕЈА И СМЕТАМ ДЕКА Е 

ОПРАВДАНО  ДА СЕКОЈ СОВЕТНИК ИМА ЕДНО СЕЌАВАЊЕ ЗА СВОЈОТ МАНДАТ И 

ОДЛУЧИВ ДА НАПРАВИМЕ  НЕ БРОШОВИ ТУКУ ПЛАКЕТИ ЗА СИТЕ СОВЕТНИЦИ ВО 

СОВЕТОТ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА КОИ, БИЛЕ СОВЕТНИЦИ ВО  ПЕРИОДОТ 2013-

2017ГОДИНА , СО НИВНО ИМЕ И ПРЕЗИМЕ И ПЕРИОДОТ ВО  КОЈ БИЛЕ  СОВЕТНИЦИ. 

СМЕТАМ ДЕКА  ОВА Е УБАВА И ПОЗИТИВНА  РАБОТА И ПО ЗАВРШУВАЊЕТО НА МОЕТО 

ИЗЛАГАЊЕ ЌЕ ИМАМ ЧЕСТ ЛИЧНО ДА ИМ ГИ ВРАЧАМ ПЛАКЕТИТЕ. 

ПОЧИТУВАНИ ДАМИ И ГОСПОДА 

ДЕМОКРАТСКИТЕ ПРОЦЕСИ, ЕКОНОМСКАТА И СОЦИЈАЛНА СИГУРНОСТ И ЕВРОПСКАТА 

ИДНИНА НА ГРАЃАНИТЕ И ПОНАТАМУ ОСТАНУВА НАШ НАЈВИСОК ПРИОРИТЕТ. ПОНАТАМУ 

ЌЕ  СЕ НАСОЧУВАМЕ ВО ИСПОЛНУВАЊЕТО НА СИТЕ КРИТЕРИУМИ ЗА ВЛЕЗ ВО 

ЕВРОПСКАТА УНИЈА, НО ПРИТОА ВНИМАВАЈЌИ НА НАШЕТО ДОСТОИНСТВО, ИДЕНТИТЕТ. 

                 СЕ ВЕЛИ ДЕКА АКО САКАШ ДА БИДЕШ ПОБРЗ, ТОГАШ НАЈДОБРО Е ДА ОДИШ 

САМ. НО, АКО САКАШ ДА СТИГНЕШ ПОДАЛЕКУ, ТОГАШ НАЈДОБРО Е ДА ОДИШ ЗАЕДНО СО 

ДРУГИТЕ. 

ЈАС СУМ ГОРД, ШТО КАКО ГРАДОНАЧАЛНИК НА ГРАЃАНИТЕ НА КРИВА ПАЛАНКА ИМАМ 

ТОЛКУ ПРИЈАТЕЛИ И СОРАБОТНИЦИ ВО СИТЕ ВАС, ЗАРАДИ ШТО СУМ СИГУРЕН ДЕКА ЌЕ 

ПРОДОЛЖИМЕ ДА ГРАДИМЕ ПОУБАВА, ПОПРОСПЕРИТЕТНА И ПОУСПЕШНА КРИВА 

ПАЛАНКА. 

ПОЧИТУВАНИ ПРИСУТНИ, 

  ДЕНЕСКА Е СВЕЧЕН ДЕН И НЕМА ДА ЗБОРУВАМЕ ЗА РАЗЛИЧНИТЕ СТАВОВИ, 

СФАЌАЊА И  ПОЛИТИЧКИ СПРОТИВСТАВЕНИ МИСЛЕЊА, 

 ЗАТОА, МОЈА ПОРАКА И  ДЕНЕС  ЌЕ БИДЕ *СИТЕ НИЕ ИМАМЕ ОГРОМНА ЗАДАЧА И 

ОБВРСКА КОН НАШИТЕ ПРЕТХОДНИЦИ, СОВРЕМЕНИЦИ, НО И  КОН ИДНИТЕ  ГЕНЕРАЦИИ. 

НИ ПРЕТСТОИ УШТЕ МНОГУ РАБОТА ШТО ТРЕБА ДА ЈА ЗАВРШИМЕ.  И ЗАТОА ВЕ 

ПОВИКУВАМ СИТЕ БЕЗ РАЗЛИКА НА ПОЛИТИЧКА ПРИПАДНОСТ ДА ЗЕМЕМЕ АКТИВНО 



УЧЕСТВО ВО РАЗВОЈОТ НА НАШАТА ОПШТИНА. ДА ГО СОЧУВАМЕ ДОСТОИНСТВОТО НА 

ПЛОДОТВОРНАТА И МАКОТРПНА ИСТОРИСКА ЗАСЛУГА НА НАШИТЕ СОГРАЃАНИ, ДА 

ОБЕЗБЕДИМЕ КВАЛИТЕТЕН ЖИВОТ НА НАШИТЕ ГРАЃАНИ И ДА  ИМ ГО ТРАСИРАМЕ ПАТОТ 

КОН ЕВРОПСКА ИДНИНА НА НАШИТЕ ПОКОЛЕНИЈА. 

 НЕКА НЕ ВОДИ ЕДИНСТВОТО, НЕПРИСТРАСНОСТА И УПОРНОСТА, СПЛОТЕНИ ВО 

ВИЗИЈАТА КРИВА ПАЛАНКА ДА СТАНЕ СРЦЕТО НА РЕГИОНОТ, КОН КОЈ ЌЕ СЕ СТРЕМАТ И 

ЌЕ ГО СЛАВАТ ГОРДИТЕ И САМОПРЕГОРНИ КРИВОПАЛАНЧАНИ. 

ДРАГИ МОИ КРИВОПАЛАНЧАНИ, ПОЧИТУВАНИ ГОСТИ, ДАМИ И ГОСПОДА 

НЕКА НИ Е СРЕЌЕН ПРАЗНИКОТ *8-МИ ОКТОМВРИ* И НЕКА НИ Е ЗА МНОГУ ГОДИНИ.“ 

  - ВИ БЛАГОДАРАМ! 

                            


